
第 1 部 経済センサスによる、足柄上商工会エリアの業種別動向調査 
総務省が所管する「平成 26 年経済センサス」と「平成 24 年経済センサス」を、足柄

上商工会エリア内で、日本標準産業分類に基づく業種別に比較した。 
事業所数と従業者数の成長率（％） 

 
 
なお、上記のうち宿泊業・飲食サービス業の内訳は次の通りである。 

宿泊業・飲食サービス業の成長率（％） 
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第 2 部 足柄上地域の事業者向けアンケート調査の結果分析 
足柄上地域の事業所から、業種・事業規模のバランスを考えプロットを抽出し、アン

ケート調査及び分析を行った。業種別による 1 年前と比較した現在の業況、および課

題は次の通りであった。 
 
［建設・製造業］ 

 

 

 
 
［卸売業・小売業］ 
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［飲食業・サービス業・その他］ 
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□ 業態別課題について 
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第 3 部 住民向けアンケート調査による結果分析 

 足柄上地域に暮らす人々のニーズの把握を目的として、住民を任意抽出し、アンケ

ート調査を実施した。アンケート回答数は、195 名であり、それぞれの年齢層・性別・

職業別分類は以下の通りであった。 
① 年齢層別分類 

住所 合計 年齢
20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 不明

開成町 41 0 3 6 10 10 10 2

松田町 42 1 2 6 9 11 13 0
大井町 57 0 3 4 11 20 18 1
中井町 43 0 0 8 11 13 9 2
その他・不明 12 0 1 2 5 2 2 0

合計 195 1 9 26 46 56 52 5
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 ② 性別・職業別分類 

 

住所 合計 性別 職業

男性 女性 不明 自営業
会社員・

パート
主婦 無職

その他・

不明

開成町 41 21 12 8 20 7 7 6 1

松田町 42 27 10 5 25 9 3 4 1
大井町 57 43 6 8 35 7 4 11 0
中井町 43 28 10 5 23 6 5 7 2
その他・不明 12 7 2 3 8 3 0 1 0

合計 195 126 40 29 111 32 19 29 4  

 

［買い物環境に関する地域別の利便性評価］ 

  ① 生鮮食料品 

評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 20 2 16 0 41

やや良い 5 0 10 3 19
普通 16 9 25 9 63
やや悪い 0 19 3 10 34
悪い 0 12 3 21 38

平均スコア 4.10 2.07 3.58 1.86 2.95  
② その他食料品・日用消耗品など 
評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 18 2 18 0 40

やや良い 6 0 9 1 17
普通 15 11 23 10 64
やや悪い 2 15 4 16 39
悪い 0 13 3 16 34

平均スコア 3.98 2.10 3.61 1.91 2.95  
③ 靴・衣料品・身の回り品など 

 

評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 8 1 9 0 19

やや良い 2 0 4 1 9
普通 15 7 23 6 55
やや悪い 13 15 15 15 60
悪い 2 19 6 20 50

平均スコア 3.03 1.79 2.91 1.71 2.41  
 ④ 家電・家具・生活関連用品など） 

評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 5 2 9 0 16

やや良い 8 0 9 0 18
普通 19 8 23 7 61
やや悪い 7 14 12 14 51
悪い 2 18 4 22 49

平均スコア 3.17 1.90 3.12 1.65 2.49  
 
 



⑤ 書籍・音楽関連・玩具・生活雑貨など 
評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 4 2 5 0 11

やや良い 6 0 5 0 12
普通 17 4 23 4 51
やや悪い 12 12 16 15 60
悪い 2 24 8 24 61

平均スコア 2.95 1.67 2.70 1.53 2.24  
⑥ 自転車・バイク・自動車修理など 
評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 6 2 6 1 16

やや良い 5 1 7 2 16
普通 24 12 29 18 87
やや悪い 4 12 10 12 41
悪い 2 14 4 9 32

平均スコア 3.22 2.15 3.02 2.38 2.70  
 
［サービス利用環境に関する地域別の利便性評価］ 
 ① 外食・料飲店 

 

評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 6 1 13 0 20

やや良い 5 2 13 1 22
普通 22 16 16 4 63
やや悪い 7 11 11 17 49
悪い 1 12 3 21 40

平均スコア 3.20 2.26 3.39 1.65 2.65  

 ② 理美容・エステ・マッサージなど 

評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 6 1 2 2 13

やや良い 7 3 4 0 16
普通 20 18 32 8 81
やや悪い 6 11 13 18 52
悪い 1 8 5 15 30

平均スコア 3.28 2.46 2.73 1.98 2.64  
③ 娯楽・レジャー関連 
評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 2 1 1 0 4

やや良い 3 0 1 1 5
普通 11 5 20 3 42
やや悪い 16 11 24 17 72
悪い 8 22 11 21 67

平均スコア 2.38 1.64 2.25 1.62 1.98  
 
 
 
 



 ④ 教育関連・習い事など 

評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 5 2 1 0 9

やや良い 1 0 3 0 5
普通 21 16 25 5 71
やや悪い 11 14 20 21 70
悪い 2 9 6 17 36

平均スコア 2.90 2.32 2.51 1.72 2.38  
⑤ バス電車・タクシーなど交通機関 
評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 9 8 0 0 19

やや良い 5 9 3 0 18
普通 8 14 13 3 43
やや悪い 15 6 20 15 59
悪い 3 4 21 25 54

平均スコア 3.05 3.27 1.96 1.49 2.42  
⑥ 住宅建設、住宅リフォーム・修繕など 
評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 6 1 2 1 10

やや良い 3 0 4 0 7
普通 20 20 34 25 108
やや悪い 6 12 13 8 40
悪い 3 9 3 9 26

平均スコア 3.08 2.33 2.80 2.44 2.66  
⑦ 医療機関・介護施設など 

 

評価 開成町 松田町 大井町 中井町 合計

良い 7 2 2 1 12

やや良い 11 4 5 2 24
普通 16 28 28 17 96
やや悪い 5 2 16 16 41
悪い 2 4 6 7 20

平均スコア 3.39 2.95 2.67 2.40 2.83  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



評価項目別の平均スコア一覧をグラフで下記に示す。 

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50

お住まいの地域（町内）の景気について

どう感じますか？
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サービス利用環境

（バス電車・タクシーなど交通機関）

サービス利用環境

（教育関連・習い事など）

サービス利用環境

（娯楽・レジャー関連）

サービス利用環境

（理美容・エステ・マッサージなど）
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なお、自由回答にて、「生活する中で不便と感じること」について問うたところ、下記

のような結果が得られた。 

開成町 松田町 大井町 中井町 その他 合計

買い物 7 30 15 22 5 79

娯楽施設 7 4 8 2 21
医療・介護 1 6 1 8
飲食 3 1 2 1 7
公共施設 3 1 4
交通 1 2 3
教育 1 1 2
その他・分類不能 2 1 3
なし 2 1 3

合計 26 34 33 31 6 130  
 

 


